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ISTRUZIONI PER L’USO

Lettura dell’ora 

(1)	 L’orologio indica sempre il periodo della 
destinazione regolata a ore 12/24. 

(2)	 L’orologio ha una seconda lancetta di 
ora che indica A.M. o P.M.

(3)	 La lunetta girevole e l’orologio sono 
attualmente regolati su Londra e lí sono 
le 10:10 di mattina.

La s-  significa che questa destinazione ha 
una ora legale. Durante l’ora legale gira la 
lunetta girevole sempre alla posizione s- 

Regolazione dell’ora 

(1)	 Assicurarsi che la lunetta girevole é 
regolata sulla destinazione desiderata. 

(2)	 Estrarre la corona in posizione C. 
(3)	 Girare le lancette fino all’ora desiderata. 
(4)	 Riportare la corona in posizione A.

Cambiare la data

(1)	 Estrarre la corona in posizione B. 
(2)	 Girare la corona fino alla data desiderata. 
(3)	 Riportare la corona in posizione A.

La data può essere girata soltanto in avanti.
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Cambiare la destinazione

(1)	 La lunetta girevole e l’orologio sono 
attualmente regolati su Londra e lí sono 
le 10:10 di mattina.

(2)	 Aprire la leva.
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(3)	 Girare la lunetta girevole alla 
destinazione desiderata.

(4)	 Chiudere la leva.

(5)	 Leggere l’ora della nuova destinazione.

(6)	 L’orologio adesso é regolato su Rio e lí 
sono le 07:10 di mattina.

Durante l’ora legale girare la lunetta 
girevole alla posizione s- perché Rio a 
l’ora legale. 
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Adattare il cambiamento della 
data

L’orologio indica sempre la data della 
destinazione domestica. Se scegliete una 
nuova destinazione domestica, dovete 
adattare il cambiamento della data in 
modo che cambi alle 24 in punto.

(1)	 Estrarre la corona in posizione C.
(2) 	 Lasciare la corona in posizione C e 		
	 aprire la leva.
(3) 	 Girare la lancetta dei minuti tante 	 	
	 volte attraverso la linea delle 12 	 	
	 fino a che la data cambia.
	 La lancetta dell’ora non si 		
	 muoverà!

 

(4)	 Chiudere la leva. Il cambiamento 	 	
	 della data ora é stato regolato 	 	
	 per la nuova destinazione 	 	
	 domestica e la data cambierà 	 	
	 sempre alle 24.
(5) 	 Regolare le ore e la data.




